



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)
(у режимі відеоконференції)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 165

04 вересня 2023р.
14 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету (онлайн): Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народний депутат України - член Комітету (в залі): Марчук І.П.
Народні депутати України - члени Комітету (онлайн): Кисилевський Д.Д.,
Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С.,
Кубів С.І., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В.,
Приходько Б.В., Шевченко Є.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М.,
Кравченко М.М., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Янченко Г.І.

ЗАПРОШЕНІ (онлайн):

ЧОРНОМОРОВ - народний депутат України;
Артем Олегович

УМЄРОВ - Голова Фонду державного майна України;
Рустем Енверович

МОЖНИЙ - Перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей
Олег Валерійович промисловості України;

БІГУН - заступник Міністра економіки України;
Надія Валеріївна

КІНАХ - Президент Українського союзу промисловців і підприємців.
Анатолій Кирилович

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував включити до порядку денного засідання Комітету питання про звільнення Умерова Р.Е. з посади Голови Фонду державного майна України.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету з запропонованими змінами

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Приходько Б.В., Маріковський О.В., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Буймістер Л.А., Марчук І.П., Кицак Б.В. не брали участі в голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація Голови Фонду державного майна України Умерова Р.Е. про роботу Фонду державного майна України за період з вересня 2022 року по теперішній час.
2. Про звільнення Умерова Р.Е. з посади Голови Фонду державного майна України.
3. Щодо питань з імпортозаміщення у стратегічних галузях промисловості України та відновлення критичної інфраструктури і відбудови України.
4. Різне.
Щодо Розпорядження Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 16.08.2023 року № 929 «Про порядок забезпечення та використання народними депутатами України і посадовими особами Апарату Верховної Ради України урядового зв'язку в адміністративних будинках Верховної Ради України».

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо заслуховування інформації Голови Фонду державного майна України Умерова Р.Е. про роботу Фонду державного майна України за період з вересня 2022 року по теперішній час.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Кубів С.І., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Кисилевський Д.Д., народний депутат України Чорноморов А.О., Голова Фонду державного майна України Умеров Р.Е.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги інформацію Голови Фонду державного майна України Умерова Р.Е. про роботу Фонду державного майна України за період з вересня 2022 року по теперішній час.

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Маріковський О.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Приходько Б.В., Шевченко Є.В. не брали участі в голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо звільнення Умерова Р.Е. з посади Голови Фонду державного майна України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Шевченко Є.В., Голова Фонду державного майна України Умеров Р.Е.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Керуючись положеннями пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України рекомендувати Верховній Раді України звільнити Умерова Р.Е. з посади Голови Фонду державного майна України.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Марчук І.П., Маріковський О.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Шевченко Є.В., Кицак Б.В., Приходько Б.В. не брали участі в голосуванні)

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно заслуховування представників Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України, Міністерства економіки України та Українського союзу промисловців і підприємців щодо питань з імпортозаміщення у стратегічних галузях промисловості України та відновлення критичної інфраструктури і відбудови України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Буймістер Л.А., Перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Можний О.В., заступник Міністра економіки України Бігун Н.В., Президент Українського союзу промисловців і підприємців Кінах А.К.

За результатами обговорення члени Комітету надану інформацію взяли до відома.

РІЗНЕ.

1. Заступник Голови Комітету Мовчан О.В. запропонував підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо:

внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178;

перегляду норми постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” стосовно черговості проведення Державною казначейською службою України платежів за дорученнями клієнтів з метою їх спрямування;

надання інформації щодо статусу затвердження відповідних підзаконних нормативно-правових актів, які регулюють питання продажу майна державних акціонерних товариств на виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності суб’єктів державного сектору економіки» № 2792-IX від 01.12.2022 року;

врегулювання питання стосовно застосування Переліку та визначення територій адміністративно-територіальних одиниць, наближених до зони бойових дій, в розумінні абзацу другого пункту 7⁴ розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

2. Голова Комітету Наталуха Д.А. нагадав що 24 березня 2023 року у нашому Комітеті відбулися слухання на тему: «План відновлення України від наслідків війни», який був презентований влітку 2022 року та запропонував звернутися до Прем’єр-міністра України та до секретаря Національної ради з відновлення України від наслідків війни щодо надання інформації про поточний статус проекту Плану відновлення України, наміри щодо його затвердження Національною радою з відновлення України від наслідків війни та про заплановані кроки для початку його реалізації.

3. Голова Комітету Наталуха Д.А. запропонував народним депутатам України – членам Комітету відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 16.08.2023 № 929 «Про порядок забезпечення та використання народними депутатами України і посадовими особами Апарату Верховної Ради України урядового зв'язку в адміністративних будинках Верховної Ради України» визначитися та надати інформацію щодо забезпечення урядовим зв'язком з урахуванням участі у виконанні завдань і функцій держави та необхідності в обміні інформацією, яка містить державну таємницю.

4. Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України – члена Комітету Буймістер Л.А. розпочати планування проведення спільних заходів з профільними комітетами Європейського Парламенту щодо встановлення двосторонніх контактів та затвердити на найближчому засіданні Комітету перелік актуальних питань для налагодження секторальної співпраці між комітетами Верховної Ради України та Європейського Парламенту.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЩИШИН